



## СУМСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

вул. Герасима Кондратьєва, 159, м. Суми, 40021, тел.(факс): +38(0542)60-82-75  
E-mail: [inbox@adm.su.court.gov.ua](mailto:inbox@adm.su.court.gov.ua) Код ЄДРПОУ 35907252

06.11.2023 № 02-11/29544/23

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Ректору  
Сумського державного університету  
Василю КАРПУШІ**

### РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Інтелектуальна власність» здобувачів  
вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право»**

У сучасному світі інновації та інтелектуальна власність стають все важливішими в сфері бізнесу та технологій. Захист інтелектуальної власності стає надзвичайно важливим для підприємств, технологічних стартапів, творчих індустрій та інших галузей. А відтак зростає потреба в кваліфікованих фахівцях, які можуть працювати з правовими аспектами інтелектуальної власності. Ця ОПП готує фахівців, які можуть надавати консультації та захищати права на інтелектуальну власність.

Програма вражає своєю актуальністю та відповідністю сучасним вимогам у галузі інтелектуальної власності. Вона включає в себе широкий спектр дисциплін, що охоплюють різні аспекти інтелектуальної власності, включаючи авторське право, патентознавство, товарні знаки та багато інших. Це дозволяє здобувачам отримати глибокі знання у цій галузі та готуватися до різноманітних професійних викликів.

У освітньо-професійній програмі містяться всі необхідні змістові та структурні складові, які відповідають важливим сучасним вимогам підготовки фахівців та відповідає запитам практичного використання. Навчальний план яким забезпечується підготовка магістрів освітньої програми «Інтелектуальна власність» відповідає визначеним завданням освітньої програми. Зазначені програмні компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечуючи їх реалізацію у широкому полі професійної діяльності та відповідно конкурентоспроможність на ринку праці. Результативність освітнього процесу забезпечується логічною побудовою, збалансованою структурою програми, логічним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Особливу увагу варто звернути на використання інноваційних методів навчання, таких як кейс-стаді, аналіз судової практики та інше. Ці методи дозволяють здобувачам розвивати навички аналізу, прийняття рішень та вирішення практичних завдань, що дуже важливо для майбутніх фахівців у галузі інтелектуальної власності.

Також хотів би відзначити кваліфікацію викладачів, які залучаються до реалізації ОПП. Це вчені з досвідом у галузі інтелектуальної власності, які доповнюють теоретичні знання практичними прикладами та власними дослідженнями.

На мою думку, запропонована кафедрою кримінально-правових дисциплін та судочинства Навчально-наукового інститут права Сумського державного університету, освітньо-професійна програма «Інтелектуальна власність» здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» задовольняє якісну та сучасну фахову підготовку магістрів у сфері права інтелектуальної власності за спеціальністю 081 «Право».

**Голова  
Сумського окружного  
адміністративного суду**



**Сергій ВОЛОВИК**